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 Председник Србије Александар Вучић захвалио је Радиотелевизиији Србије (РТС) што
је програмом и преносом свечане церемоније поводом инаугурације указала на важност
једног од значајнијих догађаја последњих деценија у Србији, којем је присуствовао
велики број делегација и званичника из света, јавља РТС.

  

  "Захваљујући професионалном односу према послу и држави, снимци РТС дошли су до
сваког дома у Србији али и до светских медија, и због тога Јавни сервис заслужује
похвале грађана, генералног секретаријата, председништва и мене лично", истиче у
честитки Вучић.   

Усвојен извештај о РТС

  

Радиотелевизија Србије (РТС) саопштава данас да је убедљиво најгледанија телевизија
и наглашава да се добро пословање осликава и на финансије, будући да је прошлу
годину завршио са плусом од 12 милиона евра.

  

Ревизорска кућа је потврдила финансијски извештај за 2016. годину и он је сада
доступан на сајту РТС и на сајту Агенције за привредне регистре.

  

"Ја сам посао генералног директора по?ео да радим 5. јуна 2015. године. Дакле, за две
године рада, РТС је од минуса од 18 милиона дошао до плуса од 12 милиона евра –
помак од 30 милиона евра", истиче генерални директор РТС Драган БујошевиЋ.
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Тај плус не иде ни на плате, ни у програм. Трошиће се, јер закон тако каже, на
покривање раније направљених обавеза.

  

У прошлој години су те обавезе смањене за 2,5 милиона евра, и то уз редовну отплату
банкарских кредита, уредно плаћање свих обавеза, међу којима су и порези и доприноси
на које годишње у буџет Србије РТС уплаћује око 20 милиона евра.

  

"Други велики помак који је РТС направио је пораст гледаности његових програма.
Једина смо национална телевизија чија је гледаност расла прошле године", наглашава
Бујошевић.

  

У овом тренутку, од почетка године само један једини дан нисмо били најгледанија
телевизија. То је историјски рекорд, сматра Бујошевић и наводи да се то није догодило
"откад је прасе реп искривило".

  

(Фонет)
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